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Чемпіонат Європи з футболу – головне змагання національних збірних під егідою УЄФА. Воно 

проводиться кожні чотири роки, починаючи з 1960 року. Спочатку турнір мав назву «Національний 

Європейський кубок», а в 1968 році змінив назву на «Чемпіонат Європи з футболу».  

Якщо до 1976 року тільки 4 команди брали участь у фінальній частині турніру, то з 1980 року кількість 

команд збільшилась до 8, а з 1996 року – до 16 команд. Збірні, які беруть участь у фінальній частині турніру, 

визначаються через серію кваліфікаційних ігор. На початковому етапі (1960, 1964) фіналісти боролися за це 

право в домашніх та виїзних іграх між собою, а починаючи з 1968 року – в кваліфікаційних групах та матчах 

серії плей-офф.  

Кубок Анрі Делоне, який здобуває чемпіон Європи, має назву на честь генерального секретаря УЄФА 

(союз Европейських футбольних асоціацій), який був ініціатором та організатором одного з самих популярних 

змагань в світі. 

Гасло чемпіонату Євро-2012 – «Творимо історію разом» стане особливим розділом в історії турніру. 

Україна та Польща назавжди ввійдуть в історію гри, адже вперше фінальний турнір континентальної першості 

пройде на теренах Центральної та Східної Європи. Усі організатори, приймаючі міста, гравці та вболівальники 

Євро-2012 власноруч напишуть нову сторінку в літописі європейського футболу.  

Одним з джерел натхнення стала витинанка – різновид мистецтва на основі вирізання з паперу 

декоративних узорів та панелей, які історично використовувались для оздоблення в сільських районах Польщі 

та України, символізуючи зростання, розквіт, та родючість природи. Дизайнери також відчували, що логотип 

мав відображати безперечність розвитку та розквіту європейського чемпіонату, а також усього 

континентального футболу. Ідея полягала у створенні складових елементів дизайну і додаванні гілок до стебла 

квітки, що символізує УЄФА. М‘яч – суть футболу, посідає головну позицію, барвисті квіти уособлюють красу 

та зростання обох країн – господарів. Талісманами чемпіонату були оголошені офіційні імена – Славек та 

Славко.  
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Із спортивною метою лижі на Україні почали використовуватись наприкінці ХІХ і початку ХХ століття. 

У 1904 р у с. Славському відбулися перші змагання з лижних гонок та спуску з гір, пізніше поклали початок 

розвитку лижного спорту на Україні перші офіційні змагання з лижних гонок на звання першого лижника 

Харкова проведені в 1906 році. 

Велике значення для розвитку лижного спорту на Україні, мали зустрічі українських лижників із 

спортсменами Москви ті ін. міст Росії. 31 грудня 1915 р. відбулась перша в історії українського та російського 

спорту гонка на 100 км. Харків-Бєлгород. 

Найбільш сміливий пробіг на лижах був здійснений Харківськими спортсменами на чолі з 

К.М. Павеллом в 1927 р. по маршруту Харків-Москва, який увійшов до заліку першої Всесоюзної зимової 

спартакіади. У 1945 р. в Харкові відбулася перша післявоєнна першість України, переможцями якої стали 

лижники Харкова. У 1952р. створюється Федерація лижного спорту України.  

Особлива роль у розвитку лижного спорту в Україні належить зимовим спартакіадам. З 7 зимових 

Спартакіад народів СРСР, що відбувалися, для українських спортсменів найбільш успішною виявилася 

VІІ Спартакіада (1990р.) – друге місце в загальнокомандному заліку.  

Спортсмени України в 90-х роках досягли нових успіхів на Всесвітніх зимових Універсіадах. Так, в 

1993 р. на ХVI Універсіаді в м. Закопане (Польща), лижниці-гонщиці України перемогли в естафетній гонці 

4х5 км. Це була перша перемога лижників незалежної України.  

З 2001 р. на зміну Спартакіадам прийшли Всеукраїнські зимові ігри і перші такі змагання з лижних гонок 

пройшли в м. Харкові на УСБ « Темп». Яскравим прикладом наших досягнень є те, що на чемпіонаті світу в 

російському Ханти-Мансійську українці успішно виступили та привезли три медалі (дві «бронзи» і одне 

«срібло»), повторивши краще наше досягнення за останні 9 років. 

Щоб і надалі розвивати лижний спорт на Україні Федерація лижного спорту України займається 

підготовкою до зимового сезону спортивних баз, що є в Україні, а також проводить гамалагацію трас. 

 

 


